Code STB

Company name Sai Gon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank

Date 01/23/2025

Subject Change of branches address

Content:

Sai Gon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank announces the change of branches address as follows:

No.	The old branch address	The new branch address	
1	Sai Gon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank	Sai Gon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank	
	Dong Nai branch	Dong Nai branch	
	Address: 228 street 30/4, area 3, Thanh Binh ward, Bien	Address: 228 street 30/4, area 9, Trung Dung ward, Bien	
	Hoa city, Dong Nai province.	Hoa city, Dong Nai province.	
2	Sai Gon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank	Sai Gon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank	
	Dong Thap branch	Dong Thap branch	
	Address: 56 Nguyen Hue street, ward 2, Cao Lanh city,	Address: 56 Nguyen Hue street, ward 1, Cao Lanh city,	
	Dong Thap province.	Dong Thap province.	